

Текстовой

отчёт

МКУК

«Махновский

ЦСДК»

за 2017 год.

Муниципальное Казённое Учреждение Культуры «Махновский Центральный сельский Дом культуры» находится на территории Махновского сельсовета расположено в пяти километрах от райцентра .

На территории Махновского сельсовета находятся шесть населённых пунктов:

Село Махновка

Село Черкасская Конопелька

Деревня Русская Конопелька

Деревня Фанасеевка

Хутор Колмаков

Хутор Дмитриюков , в которых проживают 1943 человека.

МКУК «Махновский Дом культуры» имеет один филиал - Черкасскоконопельский сельский клуб.

Учредителем МКУК «Махновский ЦСДК» является Муниципальное образование «Махновский сельсовет».

Штатная численность работников МКУК «Махновский ЦСДК» составляет 5 человек ,из них специалистов 2 человека (в том числе 1 с высшим профессиональным образованием, один человек обучается в ОБОУСПО «Суджанский техникум искусств»).

Работники Дома культуры имеют стаж работы:

От 1 года до 5 лет - 2 человека

От 5 лет до 10 лет - 2 человека

Свыше 10 лет - 1 человек

Махновский Центральный Дом культуры является центром духовной жизни села и местом общения и отдыха сельских жителей.

Основной деятельностью Дома культуры является организация работы клубных формирований, проведение массовых мероприятий , тематических вечеров, устных

журналов, развлекательно и спортивно-игровых мероприятий.

В доме культуры работают девятнадцать клубных формирований, пять из них - детские, которые посещают сорок шесть человек; в восьми - занимается восемьдесят два человека молодежи и шесть взрослых формирований с числом участников шестьдесят человек.

Стало традиционным проводить Рождественские вечера, конкурс блинов на Масленицу. К таким праздникам, как День матери, День семьи, Международный женский день 8-е марта, День пожилых людей проводятся праздничные концерты.

Работники МКУК «Махновский ЦСДК» в течение года неоднократно принимали участие в семинарах и совещаниях, проводимых отделом культуры, молодежной политики, физкультуры и спорта, методическим отделом.

В течение года постоянно проводились тематические мероприятия по антинаркотической пропаганде, конкурсно-развлекательные программы для молодежи и детей.

В марте месяце МКУК «Махновский ЦСДК» принял участие в районном конкурсе «Созвездие молодых - 2017», где хореографический коллектив «17+» стали дипломантами третьей степени.

В марте месяце, к Международному женскому дню, творческий коллектив с обменным концертом выезжал в село Мартыновка.

В октябре месяце в г. Суджа проводился межрегиональный фестиваль традиционной культуры «Псельский карогод зовёт, веселись честной народ» в рамках межрегионального праздника, в котором работники МКУК «Махновский ЦСДК» приняли активное участие.

В рамках Года экологии в России работниками МКУК «Махновский ЦСДК» проводились тематические беседы, викторины для детей, выставки фоторабот, экологические турниры, экологический субботник, конкурсы рисунков. В мае месяце предоставлялись работы на районный конкурс детских рисунков «От культуры села к Зелёной планете», где во всех возрастных категориях, работам присуждены первые места. Работы были направлены на областной конкурс, где также были отмечены тремя призовыми местами (два первых места и третье).

В октябре месяце работы мастера по дереву Н. Грицепанова представлены на зональной выставке народного творчества «Истоки- 2017» в п. Глушково и в декабре месяце в г. Курске.

За отчётный 2017 год в Махновском Доме культуры проведено 93 культурно-досуговых мероприятия, число посетителей в которых составило 2854, информационно-просветительских 48 с числом посетителей 929 человек.

Большое внимание уделяется мероприятиям на тему «Здоровый образ жизни». На эту тему проводятся тематические и профилактические беседы, демонстрируются документальные фильмы.

В 2017 году в МКУК «Махновский Дом культуры» администрацией МО «Махновский сельсовет» приобретена новая аппаратура и 30 стульев на сумму 110 тыс. руб.

Директор МКУК «Махновский ЦСДК»
Т.А.Грищенко

